
1REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
NÚMERO DE PARTE:

DESCRIPCION DE PRODUCTO:

• 65608T

• Tirón de arrastre Clase III

• Mazda CX-90

R
EV

 1
  1

4/
03

/2
02

4

LISTA DE PARTE

TorqueDescripciónNo. ParteCant.Item

Tirón65608T1 Pza.1

Kit de tornilleríaKTE-65608T1 Kit2

Solera para tornillo65608T1AA2 Pza.3

Tubo cuadrado espaciador65608T7BA2 Pza.4

Herramienta requerida:
A. Mototool
B. Extensión para matraca 6”
C. Dado de 10mm. 
D. Dado de 22 mm.
E. Dado de 11/16”
F. Dado de 5/8”

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 14-03-2024               PAG. 1/5

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar 
la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continúe 
con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los 
componentes faltantes.
Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda
mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el
acabado.

Tiempo aprox. De instalación: 90 min.

G. Matraca 
H. Desarmador
I. Pinzas de corte ( Alicates )



2REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big Country

Imagen de ensamble.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 14-03-24                 PAG. 2/5

Orificio trasero

Chasis

FRENTE

TRASERO

CHASIS LADO 
CONDUCTOR

CHASIS LADO 
PASAJERO

Enrosque el tornillo en la guía de 
alambre como se muestra. Coloque la 
calza en la guía e introdúzcala por el 
orificio más grande del chasis como se 
muestra. Jale la guía por el orificio 
pequeño de tal manera que salga la rosca 
del tornillo. Orificio de 

acceso

Orificio de 
salida



3REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big Country

1. Retirar 10 pines plásticos de la fascia con un desarmador plano. Retire 
2 clips que sujetan a la tapa. Regrese la tapa, los clips y 4 pines al 
propietario del vehículo.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 21-01-24                 PAG. 3/5

Orificio trasero

Chasis



4REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 15-03-24                 PAG. 4/5

2. Retire los 2 tornillos que sujetan a la defensa utilizando dado de 10mm. 
Con unos alicates especiales gire los tapones plásticos y retírelos.
Retire la defensa, se reinstalará posteriormente.
Tornillos y pines se regresarán al propietario.

3. Con un mototool y una punta de tuxteno, agrande el barreno que está 
entre la tuerca soldada y el agujero donde retiró el clip, para poder pasar el 
tornillo y la calza con la guía.



5REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 15-03-24                 PAG. 5/5

4. Utilice la guía de alambre y enrosque el tornillo e introduzca la calza como 
se muestra. Introduzca la guía ( Ya con el tornillo y la calza ) por el orificio 
desbastado, sáquela por el orificio grande. 

Mantenga la guía en su posición para evitar perder el tornillo y la calza 
dentro del chasis mientras coloca el tirón. Retire las cintas adhesivas de los 
lados del chasis para tener acceso a las tuercas soldadas de 14mm.



6REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 15-03-24                 PAG. 5/5

5. Introduzca una rondana de 9/16” en cada una de las guías, con ayuda de otra persona 
coloque el tirón pasando la guía a través de los galuces del mismo, tenga cuidado de no 
dañar ningún componente eléctrico del vehículo.    

6. Retire las guías de alambre y asegure con tuercas flange de 7/16”  y tornillos M14 con 
sus rondanas planas y de presión.   



7REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 15-03-24                 PAG. 5/5

7. Torque para los tornillos de 7/16” a 59 lb – ft y los tornillos M14 a 136 lb - ft.    

8. Reinstale el soporte de la defensa utilizando los separadores cuadrados entre el 
soporte y el chasis, alineados con las tuercas soldadas.  

Instale sin apretar los tornillos M6, Rondana plana y de presión de ¼” como se muestra 
en la imagen de referencia de la página 2.

El galúz delantero se alineará con los tornillos de 7/16” y las tuercas de seguridad, 
cuando esté instalado, haga sándwich al soporte entre las tuercas. IMPORTANTE: Apriete 
a mano únicamente en este paso.



8REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 15-03-24                 PAG. 5/5

9. Reinstale los 6 pines plásticos restantes para fijar la fascia al soporte.    

Producto instalado.


